



姚明和易建联在NBA赛场上。(资料图片)

NBA夏季交易中国两球员去留悬念已解

## 姚明留守火箭 阿联改投奇才

□据 新华社电

今夏拥有跳出合同权的姚明6月29日宣布，他不会参与到今夏热闹非凡的自由球员市场中，他会继续携手火箭队，因为他相信火箭队会发展壮大为一支夺冠之师。

与火箭队签有5年合同的姚明下赛季将执行他合同的最后一一年，但根据合同，他有选择跳出最后一年合同的权利并进入自由球员市场。下赛季姚明的薪水为1769万美元。

鉴于当前不景气的经济形势，NBA新一期劳资双方就工资等问题的谈判有可能要降低合同期限

和顶薪合同的数额，因此今夏签订的合同潜在地比明年签的合同价码要高。一些大牌球星，比如小牛队的诺维茨基等纷纷选择跳出合同，以避免明年签不到满意的顶薪合同。这也正是媒体和球迷们关注姚明是否会在今夏选择跳出合同的原因。如今姚明的明确表态彻底打消了人们对他的各种猜测。

去年因受伤的左脚实施了大手术，姚明错过了上赛季全部比赛。根据目前的恢复计划和状况，下赛季他将会如期重返赛场。

与姚明不同，易建联被正在重组的新泽西网队交易到华盛顿奇才队。网队和奇才队已在6月

29日对外正式公布了这笔交易。

这是易建联涉足NBA三个赛季以来第二次被交易。随着十分欣赏他的网队总经理范德维奇和总裁索恩今夏离开网队，特别是在今年选秀大会上网队用探花权选择了位置与易建联相同的法弗斯后，网队决定把易建联交易走，以便在自由球员市场上有更大手笔。此次交易使得已握有2700万美元薪水空间的网队又腾出了300万美元。不过他们要想签到两个顶薪合同，比如要同时牵手詹姆斯和韦德，至少要有3300美元的薪水空间。

“我想我们关心的是本队的现状，这笔交易符合我们增加年

轻队员的规划。”奇才队总裁格伦·菲尔德说，“我们得到了一名在NBA已取得成功的球员，而他仅有22岁。”

上赛季，易建联场均得12分并抢7个篮板，这两项数据均是他NBA生涯最高。但因伤病的原因，上赛季他仅打了51场比赛。

网队此次用易建联和300万美元现金交易来了奇才队的罗斯，易建联下赛季薪水为405万美元，而罗斯仅有110万美元。

易建联到奇才队后将会同状态正佳的布拉奇争夺首发大前锋位置，后者日前因脚部骨折而做了手术，至少要离开球场一百天。

## 温网负于小威 李娜止步八强

□据 新华社电

继今年澳网半决赛中负于实力强大的对手后，中国“一姐”李娜6月29日再次败在世界头号小威廉姆斯拍下。与李娜同一日止步温网女单八强的还有2号种子大威廉姆斯以及前世界第一克里斯特尔斯。

28岁的李娜在今年的澳网比赛中打进四强，取得个人大满贯赛最好成绩，而当时拦住她前进脚步的正是小威，后者最后在罗德·拉沃尔摘得第12个大满贯单打桂冠。如今转战全英俱乐部的草场再碰世界头号，9号种子李娜一上来打得坚决果敢，前10局过后与对手5:5平不分高下。然而，关键时刻李娜连续双发失误，在第11局被小威破发，结果以5:7先负一盘。

第二盘2:2平后，李娜连续两度遭遇破发。虽然这位中国唯一

跻身单打世界前十的高手随后一局强力破发，无奈大势已去，最终以3:6落败。

李娜表示自己虽然输球会有点儿难过，但还是“挺高兴能够再次打进八强”。2006年，李娜正是凭借温网八强的战绩为中国单打实现突破。而在今年的澳网赛场，她和同胞郑洁则更进一步，双双晋级四强。

在李娜与小威一役之前结束的两场1/4决赛均是以名将落马为结局。曾四度在温网折桂的2号种子大威廉姆斯以2:6、3:6不敌保加利亚姑娘皮隆科娃。比利时的前世界第一克里斯特尔斯在先赢一盘的情况下被俄罗斯人兹沃纳列娃逆转，以6:4、4:6和2:6告负。

之前从未打进大满贯赛第三轮的皮隆科娃表示自己压根儿就没想过能打进温网半决赛。不过，现在她已开始期待在与21号种子兹沃纳列娃的半决赛中表现得更加出色。

小威的半决赛对手则是捷克人科维托娃。在两位非种子选手的较量中，科维托娃以4:6、7:6(8)和8:6艰难战胜爱沙尼亚人卡奈皮。

“反正我不是热门，我可以毫无压力地去享受比赛。”20岁的科维托娃打算在与卫冕冠军的对决中放手一搏。



李娜

## 巴西猎豹 穿上恒大球衣

穆里奇以350万美元签约恒大

□据 新浪体育

6月30日，广州恒大广汽足球队的新入榜里再添一员猛将——继郑智、孙祥两天前加盟穗军之后，24岁的巴西前锋穆里奇以350万美元的天价签约恒大。

今天上午，恒大俱乐部董事长刘永灼介绍说：“一直被视为巴西足球希望之星的穆里奇现年24岁，此前效力于由世界著名教练卢森伯格执教的巴甲球队米涅罗竞技，这是一支有着102年历史的著名球队，穆里奇始终是这支强队中前场的核心主力前锋。”

据巴西媒体报道，穆里奇在今年已经进行的7场巴西顶级联赛中就为米涅罗竞技贡献了4粒进球。穆里奇的速度尤其是带球速度十分惊人，有着“巴西猎豹”之称，而且控球技术非常出众，据巴西联赛技术统计：2009年他是巴西联赛场上受侵犯次数最多的球员。特别是他与米涅罗竞技队有着“巴西狂刀”之称的队友塔尔德利组成的前场组合，是巴甲联赛中最具攻击力的搭配。

“350万美元是目前中国职业联赛涉外转会费的新纪录，但是，通过投资引进有成长价值和升值空间的年轻球员，分享球员的成长收益，是欧洲大牌职业俱乐部非常普遍的成熟运作模式。恒大此次大手笔引进穆里奇，正是这种模式的最直接体现。”刘永灼透露。



## 大力士选拔 期待您参与

□记者 孟山

**本报讯** 健壮的体格、爆发力十足的肌肉块，这些男性荷尔蒙十足的元素与拉汽车、抛重物、翻轮胎这些富含技巧的运动项目结合，构成了大力士比赛的看点。作为2010年全国大力士挑战赛的资格赛，中原大力士洛阳选拔赛将于7月18日在洛阳时代美食休闲港拉开战幕，洛阳的广大市民有望近距离感受这项充满趣味和阳刚味的体育赛事。

本届“玉林制药”杯全国大力士挑战赛由国家体育总局社体中心、省体育局主办、省体育局社会体育管理中心等单承办，赛事规模创历届之最。比赛分为中原选拔赛和全国挑战赛两部分。为了增加赛事的参与性与趣味性，每场比赛间隙还将穿插由观众参与的“力量达人”评选活动，如果您有自己的力量绝活儿，可通过现场报名进行展示。荣膺“力量达人”的观众，将获邀参加全国大力士挑战赛现场表演。

截至目前，洛阳选拔赛的报名活动仍在火爆进行当中，凡年龄在14岁至40岁且身体健康、无重大疾病史的男性，均可报名参赛。报名热线：(0379)65920328。